

沈丘县召开深化以案促改制度化常态化工作推进会暨警示教育大会

本报讯(记者 韦伟 文/图)7月6日,沈丘县召开深化以案促改制度化常态化工作推进会暨警示教育大会(如图)。市纪委副书记、监委副主任周金诚到会指导并讲话。县委书记皇甫立新出席会议并讲话。县长刘国庆主持会议。省委第十一巡视组成员李边疆、吕坤列席会议。

会上,县委副书记、政法委书记贾庆伟传达了全市深化以案促改制度化常态化工作推进会暨警示教育会精神,宣读了《关于在全县集中开展以案促改的专项工作方案》;县委常委、纪委书记、监委主任王琳宣读了西华县正县长级干部高潮、沈丘县政府办公室原正科级干部刘成社、沈丘县审计局原副科级干部李赞成等3人的违纪违法典型案例;县委常委、宣传部长郭宇代表县委班子作了表态发言;县审计局、县房改办负责人代表重点岗位作了表态发言。

周金诚在会议讲话中指出,沈丘县召开深化以案促改制度化常态化工作推进会暨警示教育会,体现了沈丘县委对全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作的高度重视,体现了沈丘县委对落实习近平总书记关于“以案为鉴、以案促改”重要指示精神的政治自觉和责任担当,体现了沈丘县委贯彻落实党中央重大决策部署,省委、市委工作要求的思想自觉和行动自觉。

周金诚强调,要充分认识全面从严治党越往后越严这一发展态势,强化把“严”的主基调长期坚持下去的思想自觉;要持续用好以案促改这一有效载体,实现不敢腐、不能腐、不想腐一体推进、同向发力;要明确重点、突出重点、强化示范、严格监督,确保以案促改取得实效。要把此次专项以案促改与统筹推进疫情防控、做好“六稳”工作、落实“六保”任务结合起来,与落实全面从严治党要求结合起来,与推动经济社会高质量发展结合起来,找准结合点,选好切入点,不搞形式、不搞花架子,凝心聚力,推动沈丘县全面从严治党取得新成效,以党建高质量推动经济社会高质量发展。

皇甫立新指出,开展以案促改是全省深入贯彻落实习近平总书记关于反腐败标本兼治重要论述、推动全面从严治



治党向纵深发展的重大创新,是不断深化构建不敢腐、不能腐、不想腐“三不”一体推进机制,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利的重要举措。深化以案促改制度化常态化,是推动全面从严治党向纵深发展的迫切需要、是巩固沈丘良好政治生态的迫切需要、是深入贯彻省市具体部署的迫切需要。各级各部门要从讲政治的高度深刻认识以案促改的重要意义,切实增强做好此项工作的责任感、使命感。他要求,全县各级党员干部要通过剖析高潮、刘成社、李赞成等严重违纪违法案例,深刻汲取教训,以案为鉴、常态警醒、防微杜渐。要坚决落实习近平总书记讲话要求,以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底。要常修为政之德、常思贪欲之

害、常怀律己之心,时刻拧紧思想上的“总开关”,牢记自己作为共产党员和基层干部的重要使命,从政治理论学习抓起,坚定理想信念,严守政治纪律和政治规矩。要坚持对党忠诚老实,在思想上认同组织、政治上依靠组织、工作上服从组织,始终做到表里如一、言行一致,对党忠诚、对组织忠诚。要坚持交往有原则、有界限、有规矩,自觉净化朋友圈、纯洁社交圈、规范工作圈、管住生活圈。要坚持高压反腐,以违纪违法案件为镜鉴,用足用活用好反面教材,持续强化不敢腐的震慑;要坚持问题导向,通过总结分析案件,堵塞体制机制漏洞,持续扎牢不能腐的笼子;要坚持惩前毖后,通过以案释德、以案释纪、以案释法,用身边事教育身边人,持续筑牢不想腐的堤坝。要把干部轮岗交流与以案促改结合起来,加大对重要岗

位风险点的排查力度,研究规范权力运行措施,完善制度规矩,通过轮岗交流,实现新人新气象、新人新办法,解决“中梗阻”问题。要持续推进全县“一案一改”全覆盖警示教育机制,创新工作方式,在不同领域、不同行业、不同层面持续开展以案促改工作,确保全县以案促改工作走在前、作示范。

皇甫立新强调,全县各级各部门要坚决贯彻省委、市委部署要求,把以案促改工作与落实省委第十一巡视组的巡视要求和反馈问题整改结合起来,与统筹推进疫情防控和经济社会发展工作结合起来,与优化营商环境、干部作风大整顿结合起来,严字当头、实字托底,全力争创全市以案促改示范县,为决胜全面小康、决战脱贫攻坚、谱写新时代中原更加出彩沈丘绚丽篇章提供坚强保障。

皇甫立新入村调研脱贫攻坚和驻村帮扶工作

本报讯(记者 韦伟)连日来,沈丘县持续大范围降雨,群众的“两不愁三保障”等政策是否得到全面落实,一直是沈丘县委书记皇甫立新最牵挂的事。7月3日,皇甫立新先后深入刘店镇保金堂村、前严村、牛王庙村,调研脱贫攻坚和驻村帮扶等工作开展情况。副县长吕孝坤参加调研。

在刘店镇保金堂村村室,皇甫立新随机抽查了该村建档立卡户的档案资料,并与镇村干部、驻村工作队进行深入交流,详细了解了该镇脱贫攻坚政策落实、驻村帮扶和负面清单整改等工作开展情况。他要求,镇村干部、驻村工作队要围绕当前重点工作,集中精力、集中时间、集中力量,对照“两不愁三保障”,强弱项补短板,坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗。

在已脱贫户崔建立、崔海红、张来彬、严之亮家中,皇甫立新仔细查看了他们的住房情况,详细了解了该镇“两不愁三保障”等政策落实情况,并鼓励

他们要坚定生活的信心,努力克服眼前的困难,在政府的帮助下,过上幸福生活。皇甫立新叮嘱随行人员要时刻关注群众的冷暖需求,多办实事、好事,切实把各项政策落到实处,带领群众早日脱贫致富奔小康。

皇甫立新强调,脱贫攻坚贵在精准、重在精细,镇村干部、驻村工作队要加强政策学习,提高业务能力、政策水平,确保各项工作精准。要坚持问题导向,强化驻村帮扶,围绕问题清单,逐一对照、逐一清零,确保每个贫困户都能达到普查标准。要抓好“党建+小分队”精准帮扶工作,聚焦“三类人员”,严格按照“十一个一”帮扶措施,切实做到“增收措施到位、政策落实到位、环境改善到位、沟通交流到位”,确保未脱贫户全部脱贫、边缘户不致贫、监测户不返贫。要严守纪律作风,坚决防止脱贫攻坚中的形式主义、官僚主义,切实把脱贫攻坚各项工作做实做细做扎实。



近年来,沈丘县通过发放扶贫小额贷款,鼓励贫困户发展特色种植养殖,拓宽增收渠道,助力脱贫攻坚。在该县石槽集乡杨营村,脱贫群众刘长春靠着5万元贴息贷款,流转了35亩土地,种植了葡萄、芝麻等经济作物,年纯利润近4万元。图为7月6日,刘长春在家庭农场内查看葡萄长势。

记者 韦伟 摄



爱心企业为广大考生及家长免费提供饮料



接送考生的公交车队



工作人员为进入考场的考生测量体温



高考第一场结束后,走出考场的沈丘考生



执勤警察帮助考生检查有关证件,引导考生有序入场



考场外的医护人员免费为考生及家长提供服务

沈丘:多部门联手护航高考

7月7日,2020年高考拉开帷幕。沈丘县共设8个考点,345个考场(每个考点含3个隔离考场),9562名考生(含对口生118人)步入考场。

为确保今年高考工作顺利进行,沈丘县委、县政府及有关部门高度重视,对相关工作进行周密部署。县教育、公安、疾控、城管等相关部门进一步明确责任,强化安全保密管理,组织人员对各考点的疫情防控、涉考设备、周边环境等进行专项检查,为广大考生创造良好的考试环境。各学校对参加高考的学生进行考前心理疏导,帮助其摆正心态,让广大考生以积极乐观的心态参加考试。同时,社会爱心人士也自发开展爱心护考志愿服务,全力护航高考。

记者 韦伟 文/图